

## Megvásárolták a hulladék szállítót

Nagykanizsa önkormányzata üzletész-átruházási szerződést írt alá a Saubermacher-Magyarország (S-M) Szolgáltató Kft.-vel a cég kizárólagos tulajdonában álló Saubermacher-Pannonia (S-P) Kft. 100 százalékos üzletrésznének megvásárlásáról – közbölte a város önkormányzata és az S-M Kft. az MTI-vel. A polgármester azt mondta: egy korábban kibocsátott, de még fel nem használt eurókötvény fedezi az üzleti tőként kezelt vételárat.

A közös közlemény szerint Nagykanizsa önkormányzata lesz a Saubermacher-Pannonia Kft. tulajdonosa – a cég a közeljövőben a nevét is megváltoztatja.

A tranzakcióval a város tulajdonába kerül a közel kétmilliárd forintos árbevételű, Magyarország több pontján is telephellyel rendelkező, 150 főt foglalkoztató hulladékgazdálkodási cég, amely több mint 100 településen végez közszolgáltatási tevékenységet.

A tulajdonjog átszállásáig az S-P Kft. irányítását az önkormányzat által, valamint az S-M Kft. által delegált egy-egy ügyvezető látja el.

Cseresnyés Péter polgármester az MTI érdeklődésére elmondta: 4-5 hónapos intenzív tárgyalás előzte meg a vásárlást, amelyről rendkívüli közgyűlésen döntöttek. Hangsúlyozta: a város egy jól működő, nyereséget termelő céget vásárolt meg, tekintettel arra, hogy a hulladéktörvény változása miatt 150 munkahelyet tudtak megtartani. A cég továbbra is el látja a több mint 100 településen eddig is végzett hulladékkezelési szolgáltatásait.



# Folklór határok nélkül

## A PÁLYÁZAT MÁSODIK FÉLÉVÉRŐL

■ A Szlovénia–Magyarország Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007–2013 keretében megvalósuló SI-HU-2-1-004 Folklór határok nélkül című projekt baki partnerét, a Göcsej Kapuja Bak AMK igazgatóját, Garamvölgyi Györgyöt arra kértük szeptember beköszöntével, hogy tájékoztasson bennünket a projekt közelgő eseményeiről.

ban a néptáncrusokon megtanult zalai és muravidéki táncok álltak.

– Hol tartanak a néptáncgyűjtések?

A végehez közeledik a munka Cöcsejben és a Muravidéken is. Sikerült eddig még le nem jegyzett táncokat, variánsokat rekonstruálni mindkét helyen, melyet DVD és kiadvány formájában novemberben megjelentetünk.

– Készül-e még idén táncszínházi produkció?

– Igen, a Lartis Nonprofit Kft. vezetésével nagyszínházi produkcióval is készülnek a legvirtuózabb táncosok. Remélem a közönség legalább annyira szeretni fogja ezt is, mint az elmúlt félévben színpadra állított, A lendvai szőlőhegyen című kamaratánc produkciót!



Bár már szeptembert írunk, a részt vettünk júliusban a Zala-ápatában megrendezett néptánc fórumon, ahol a projekttűnk kezdődött számukra. Szlovén partnerünkkel, a Muravidéki Pelion műsor részben mutatkozhatagógusok Egyesületével együtt tott be, melynek középpontjában

A projekt az Európai Unió által társfinanszírozott ERFA forrásból és állami támogatásból valósul meg.

### Naložba v vašo prihodnost

Operacija delno financirana Evropska unija  
Evropski sklad za regionalni razvoj



### Befektetés a jövőbe

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg